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 XIV. ročník           66. číslo         ÚNOR 2012 
  

Jak se žije zvěři v zimě 
 

Zima není pro většinu živých tvorů zrovna „akčním obdobím“ a stejně je tomu i u 
zvěře. V našem okolí se běžně setkáváme s tzv. drobnou zvěří jako jsou bažanti, koroptve 
nebo zajíci. Při procházce v lese se dále můžete potkat se srnčí zvěří, která je u nás v docela 
hojném počtu, a když budete mít štěstí, můžete zahlédnout třeba lišku nebo divoké prase. Pro 

všechna zmíněná zvířata jsou zimní měsíce krušným 
obdobím, obzvlášť pokud je hodně sněhu a mrzne. Nemají 
totiž možnost sehnat si dostatek potravy, aby přežila. Proto 
jsou po lese postavené zásypy, kam myslivci pravidelně 
nosí ječmen, kukuřici, kaštany, jeřabiny, seno a tvrdý 
chleba. Pokud byste doma měli tvrdé pečivo a neměli ho 
jak zužitkovat, můžete ho také odnést do lesa, protože tam 
se určitě neztratí. Kromě toho jsou v blízkosti zásypů 
umístěna slaniska se solí, která zajišťuje přísun důležitých 
vitamínů a minerálních látek.V mrazivých dnech je to 

samozřejmě těžké s vodou, zvěř tak často líže sníh.  
Pro většinu zvěře je také těžší udržet si v zimě dostatek tepla. Srnčí zvěř se tedy drží 

pohromadě a na noc si vyhrabává „lóže“- dolíky v zemi mezi stromy. Lišky to mají mnohem 
jednodušší, protože mají vybudované velmi rozsáhlé nory pod zemí, kde se zdržují. V zimě 
také mají „falešný zimní spánek“, takže vylézají ven, jen pokud se trochu oteplí.  

Přejme tedy všem zvířatům, aby letošní zimu přežila v co nejlepší kondici a mohli 
jsme se s nimi zase na jaře potkávat při procházkách lesem.  

         Vladimír Holinka 
 

Zprávy ze zasedání  zastupitelstva obce 

za období prosinec 2011 - únor 2012: 
Kontrola z Úřadu regionální rady regionu soudržnosti Střední Čechy u příjemce dotace 
z projektu ROP – Obce Tachlovice. Kontrola byla velmi zevrubná a prověřovala správnost 
použité dotace na stavbu mateřské školy, její účetní evidenci, splácení faktur a vedení 
písemností.  Kontrola neshledala žádné závady. 
Veřejné zasedání zastupitelstva v prosinci 2011. 
V zápise z konání veřejné  schůze byla opomenuta informace o průběžné diskusi; tato byla 
dodatečně doplněna na závěr zápisu. 
Zrušovací vyhláška  o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitosti u pozemků 
Zastupitelstvo obce Tachlovice  se na svém zasedání dne 12. 1. 2012 usneslo vydat v souladu 
s ustanovením § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve 
znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku:  Obecně závazná vyhláška Obce 
Tachlovice č. 1/2012, kterou se ruší Obecně závazná vyhláška Obce Tachlovice číslo 4/2011, 
o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitostí u pozemků. 
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Žádost na odkoupení pozemku parc.č. 52 v k.ú.Tachlovice 
Žadatelé z Tachlovic zaslali na Obecní úřad v Tachlovicích žádost na odkoupení pozemku 
parc.č. 52 v k.ú. Tachlovic. Jde o pozemek před jejich domem  u rybníka na návsi. Žádost 
byla  dlouze projednávána a nakonec zastupitelé nedali souhlas k odprodeji tohoto pozemku  
žadatelům. Jde o pozemek, který zpřístupňuje používání rybníku jak pro občanské využití, tak 
pro plánovanou opravu hráze a jeho vyčištění. V současné době nelze pozemek prodat, lze 
však zřídit přes tento pozemek přístupovou cestu  k pozemkům žadatelů. 
Změna územního plánu č. 5 Na řešení Územního plánu č. 5 ÚPnSÚ Tachlovice se v lokalitě 
Z5 - A vztahuje ze PÚR ČR záměr železničního koridoru vysokorychlostní dopravy VR1 ( v 
úseku /Norimberk/ - hranice ČR - Plzeň – Praha ). Úkolem pro územní plánování je podle 
schválené PÚR ČR vymezení ploch a koridorů s cílem prověření možností budoucího využití. 
Dosavadní využití nesmí být měněno způsobem, který by znemožnil nebo podstatně ztížil 
prověřované budoucí využití. Tento úkol Změna č. 5 ÚPnSÚ  Tachlovice v lokalitě Z5 - A 
plní, rozvíjí a upřesňuje koridor vysokorychlostní dopravy VR1 do měřítka územního plánu. 
V ostatních lokalitách se na řešení Změny č. 5 ÚPnSÚ Tachlovice nevztahují žádné zvláštní 
požadavky vyplývající z Politiky územního rozvoje 2008 České republiky. 
Nepovolená skládka na pozemku parc.č. 214/2 v k.ú. Tachlovice Na pozemku parc. č. 
214/2 byla zjištěna nedovolená skládka odpadu. Majitelka pozemku o skládce nic neví.  
Řešení  k dnešnímu dni: byl vydán zákaz vjezdu nákladních automobilů na příjezdovou cestu 
k dotčenému pozemku. 
Informace o financování  stavby Mateřské a Základní školy v Tachlovicích  Faktura ze 
dne 31.10.2011 Stavebních řemesel Zeman ve výši 5.190.009 Kč, u které jsou vlastní zdroje 
ve výši 2.046 991,-  Kč byla z velké části uhrazena. 
Rekonstrukce stávajícího volejbalového hřiště    Současné  volejbalové hřiště (na pozemku 
u mateřské školy) potřebuje rekonstrukci: oplotit, odvodnit, upravit hrací plochu a upravovat 
hřiště na míčové hry. Z fondu Obnova venkova může obec obdržet na tyto úpravy max. 400 
tisíc korun, a to za předpokladu, že  iniciativa na  opravu tohoto hřiště vzejde od dětí, od 
spolku Topas a od obce samé.  Potřebné žádosti je potom nutné zaslat do 17.2. 2012  na 
Ministerstvo pro místní rozvoj. 
Nájemní smlouva na pronájem pozemků parc.č. 559 o výměře 737m2, parc.č. 207/2 o  
výměře 676m2,  parc.č. 560 o výměře 1870m2 a parc. č. 561 o výměře 1007m2, vše v k.ú. 
Tachlovice – pan Vrbský - smlouva  nebyla doposud  podepsána.  
Příspěvek ve výši 15 tisíc pro Barvínek a TOPAS za rok 2011 a 50 tisíc pro ZŠ a MŠ 
v Tachlovicích za rok 2011 Příspěvek ve výši 15 tisíc pro neziskové organizace  Barvínek a 
TOPAS za rok 2011 a 50 tisíc pro příspěvkovou organizaci  ZŠ a MŠ v Tachlovicích za rok 
2011 nebyly těmto subjektům v roce 2011 zaslány na jejich účty z důvodu finanční náročnosti 
dostavby mateřské školky 
Směrovky v obci Starosta předložil zastupitelům návrh na zhotovení  „směrovek“ pro lepší 
orientaci těch, kteří obcí projíždějí nebo dovážejí materiál a zboží tachlovickým podnikatelům 
a úřadům. Výrobcem by byl  Mališ z Jinočan. Směrovky mají  např. v Jinočanech. Jejich 
počet a umístění po obci, v případě realizace, potom bude předmětem dalšího jednání 
v zastupitelstvu. 
Změna územního plánu obce  Obecní úřad Tachlovice registruje návrhy  na změnu nového 
územního plánu obce, které podali: Michaela Bechri, Ing. Semerád, Myslivecké sdružení a 
společnost ALBET, které budou zapracovány do žádosti na změnu územního planu obce 
Tachlovice. 
Výběrové řízení na zpracovatele územního plánu V návaznosti na předcházející 
projednávaný bod 11. je nutné  zajistit zpracovatele nového územního plánu. 
Informace – panelová cesta  do Nučic   “Panelka“ do (z)  Nučic od loňského roku doposud  
není úplně schůdná, a to na samém jejím konci (nebo začátku) v Nučicích. Bývalé vyústění 
panelky u silnice v Nučicích je úplně uzavřeno, protože  tato cesta – ulička – vedla po 
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soukromém pozemku a nebude již obnovena. O místě vyústění a dokončení panelky 
v Nučicích vede pan starosta jednání s nučickou  starostkou  paní L. Svobodovou. 
Dopis paní ředitelky ZŠ a MS v Tachlovicích Obecnímu úřadu v Tachlovicích - převod 
peněz pro chod školy a školky v roce 2012 V rozpočtu obce na rok 2012 je  pro ZŠ a MŠ 
v Tachlovicích určena částka 600 tisíc korun. Ostatní výdaje na údržbu Základní školy 
v Tachlovicích budou posuzovány jednotlivě vzhledem k projektu rekonstrukce ZŠ. 
Splaškový domovní  odpad -    22 vlastníků nemovitostí  bude vyzváno OÚ k  prokázání a předložení 
dokladů o způsobu nakládání se splaškovým  domovním odpadem. 
Pozemky užívané ke komerčním účelům – místní šetření. Obec začíná provádět místní 
šetření podnikateli vykazované orné půdy v evidenci katastru nemovitostí a faktickým  
užíváním těchto pozemků .  
Obecní úřad zakoupil  pro TOPAS a BARVÍNEK slevu na lístky do Národního divadla. 

 
POZVÁNKA  NA  VE ŘEJNOU  SCHŮZI  DNE   8. března 2012 

od 19.00 hodin na OÚ – Tachlovice zasedací místnost 
Program:  

1.  Veřejné projednání aktualizovaného programu rozvoje  obce 
2.  Příprava nového územního plánu 
3.  Diskuze 

                                                        
Aktualizace projektů připravených k realizaci na rozvoj obce Tachlovice 

� Projekt na obnovu a rekonstrukci  Jakubské návsi - v současné době se vyřizují majetkoprávní 
podmínky k pozemkům. 

� Dokončení úprav okolí MŠ a ZŠ - příprava projektů na rekonstrukci stávajícího volejbalového 
hřiště na víceúčelové (např. míčové hry) včetně oplocení. 

� Projekt multifunkční objekt pro sport a společenské akce - tělocvična v dostavbě ZŠ. Projekt 
opakovaně předložen jako žádost na dotace. 

� Projekt Vrba Bílá - údržba současného stavu. 
� Doplnění stromků a údržba ,, Dědečkova sadu“ 
� Cyklostezka Tachlovice-Dobříč komunikace. Projekt zadán k žádosti o dotaci. 
� Projekt rekonstrukce a nástavba OÚ –Tachlovice. Realizace je odložena z finančních  

důvodů.  
� Projekt chodníky ulice Karlštejnská včetně přechodu (lávky) přes Radotínský potok. Realizace 

je odložena z důvodu projektu ČEZ na uložení vrchního vedení el. do země, včetně nové 
trafostanice.  

� Realizace nového Územního plánu obce. 
� Projekční dokumentace na ulice ve staré zástavbě obce -  majetkoprávní narovnání. 
� Informační značení v obci, zapojení podnikatelů do projektu.   

-jp- 
Zprávy ze školy: 
Zelenina s ovocem dají páku nemocem 

V úterý 24. 1. jsme byli ve školce na divadle. Bylo to o ovoci  a o 
zelenině, také to bylo o zahradníkovi, který chtěl zachránit  vesnici 
jménem Zdravíčkov. Potom tam byl čaroděj jménem  Cholesterol a jeho 
pomocníci Bodlák, Vlkodlak, Plíseň, Sucho,   Strašák, Cukrovka a 
Obezita. Pak jsme s pánem zpívali  písničky. Když jsme dorazili za 
Vitamínovou vílou, ta nám  dala ovoce a jeli jsme do Zdravíčkova. 
Nakonec jsme přemohli zlého čaroděje Cholesterola a jeho pomocníky a 
zachránili Zdravíčkov. Natálie Doskočilová, 3. ročník ZŠ Tachlovice 
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Beseda s pamětníky  14.2.2012 
Dnes jsme ve škole pořádali besedu s pamětníky. Zapojili jsme se tak do letošní Bambiriády, 
která se nese v duchu motta "Nadšení i zkušenost" a pojí se k Evropskému roku aktivního 
stárnutí  a mezigenerační solidarity. Nučický rodák pan Antonín Arnold a paní Anna Tůmová 
z Tachlovic nám vyprávěli mnoho zajímavého z časů jejich dětství a mládí. Vyslechli jsme 
věci jak praktické (jak se pralo, v čem se nosilo mléko), tak i legrační příběhy ze skautského 
tábora. Více už prozradit nemohu, musíme počkat, až nám jistě krásné články napíší děti o 
jarních prázdninách, ty nejpovedenější zašleme do soutěže. 

Základní a Mateřská škola Tachlovice nabízí pro důchodce odběr obědů ze školní jídelny. 
Cena jednoho obědu činí 60 Kč. Výdejní doba je od 10.45 hod. do 11.00 hod. ve všední den, 
vchod z boku mateřské školy přes rampu školní jídelny. Je nutné mít dva jídlonosiče, jeden 
vždy zůstává v jídelně (kuchařky Vám předem do tohoto jídlonosiče připraví porce jídla).  
Informace a objednávky  na tel. č. 725015326 u paní Malečkové nebo paní Jandové. 

NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH ŠKOLY WWW.SKOLATACHLOVICE.NET JE KAŽDÝ 
TÝDEN K DISPOZICI JÍDELNÍČEK OBĚDŮ A DÁLE VŠECHNY AKTUÁLNÍ INFORMACE 
O DĚNÍ VE ŠKOLE A ŠKOLCE. MŮŽETE SE ZDE TAKÉ PŘIHLÁSIT K ODBĚRU 
NOVINEK, KTERÉ VÁM BUDOU CHODIT NA EMAILOVOU ADRESU. 

ZÁPIS DO MŠ TACHLOVICE PRO ŠKOLNÍ ROK 2012-13 SE KONÁ V BUDOVĚ MŠ VE 
ČTVRTEK 29. BŘEZNA 2012 OD 13:30 – 17:30 HOD. PŘEDNOSTNĚ BUDOU 
PŘIJÍMÁNY DĚTI PŘEDŠKOLNÍ A DĚTI, KTERÉ NEJPOZDĚJI DO 1.9.2012 DOVRŠÍ 
VĚKU TŘÍ LET. 

K zápisu je třeba donést:  
Kopii občanského průkazu zákonného zástupce dítěte , kopii rodného listu a kartičky 
zdravotní pojišťovny dítěte, u rozvedených rodičů doklad o svěření dítěte do péče. 
Čestné prohlášení o zaměstnání rodičů nebo potvrzení od zaměstnavatele přímo na Žádosti o 
přijetí…Vyplněný a lékařem potvrzený formulář: „Žádost o přijetí dítěte do MŠ“, si lze 
vyzvednout v MŠ kterýkoli pracovní den od 8:00 do 16:00 hod. Formulář je přístupný též na 
stránkách obce Tachlovice.                  Mgr. Lenka Galertová Základní a Mateřská škola Tachlovice  
 
Zprávy z obecního úřadu: 

Na jaře bude velkoobjemový kontejner přistavěn: 31.3.2012 od 8.00 hod do 12.00 hodin  
Jakubská náves a u telefonní budky. Na podzim pak 22.9.2012. 
Na jaře bude nebezpečný odpad přistavěn: 7.4.2012  ( čas bude upřesněn ) 
Na podzim pak 6.10.2012 
 
Dětské hřiště není určeno pro výcvik psů, vstup se psy je zakázán. Dále Obecní úřad 
Tachlovice žádá občany, aby po svých mazlíčcích na ulici uklízeli výkaly. 

VVVV     obci bylo kobci bylo kobci bylo kobci bylo k     datu  20.datu 20.datu 20.datu 20.    2 .2.2.2.     2012 trvale hlášeno celkem  885 ob2012 trvale hlášeno celkem  885 ob2012 trvale hlášeno celkem  885 ob2012 trvale hlášeno celkem  885 obččččananananůůůů, ve v, ve v, ve v, ve věěěěku  nad 18 let 697ku  nad 18 let 697ku  nad 18 let 697ku  nad 18 let 697                         
((((    zzzz     toho 344 m užtoho 344 m užtoho 344 m užtoho 344 m užůůůů a  353 žen ) a d a 353 žen ) a d a 353 žen ) a d a 353 žen ) a děěěětí do 18 let 188. P rtí do 18 let 188. P rtí do 18 let 188. P rtí do 18 let 188. P růůůůmmmm ěěěěrný vrný vrný vrný věěěěkkkk     je 36,23je 36,23je 36,23je 36,23     let. let. let. let.     

Novoroční vatra 
Třebaže už nám jaro klepe na vrátka, vracím se zpět na začátek roku. Tedy přesně na vítání 
Nového roku 2012 u ohnivé vatry na návsi. Dnes už to právem nazýváme novoroční tradicí. 
První vatra  v Tachlovicích vzplála na příchod roku 2000. Bylo to na tehdejším školním hřišti 
a protože přišlo opravdu hodně spoluobčanů, tak další rok oheň plál na návsi. Ťukali jsme si 
šampaňským za mrazu, na sněhu při silném větru a vždycky stisk se sousedem a přání do 
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Knihovník pan Bohuslav Fišer 
převzal ocenění Nejlepší knihovna 
ve Středočeském kraji v celostátní 
soutěži "Vesnice roku 2001" 

Nového roku nás rozehřál. A letos dokonce pršelo-sněžilo, teplo bylo… I když „zábavná“ 
pyrotechnika pracovala a petardy se nesly nad střechami domů, vylákala ven jen málokoho. 
Ta tvrdá a věrná parta občanů se sešla, přibylo trochu mladších občanů a dost. Mezi našimi 
přáteli a kamarády tomu říkáme:“Jen dobře živení vydrží!“ 
Tak ať je nás příště podle tradice co nejvíce!                                                                         -at- 
 
Pozvánka do obecní knihovny v Tachlovicích 

Obecní knihovna v Tachlovicích má již více než 
stoletou tradici. Služeb knihovny, umístěné 
v budově obecního úřadu, využívají převážně žáci 
základních  a středních škol, ale i spoluobčané 
různých věkových kategorií. K tomu se 
přizpůsobují v posledních letech jak akvizice 
knihovního fondu (beletrie, ale i populárně 
naučné a odborné literatury), tak i snaha o 
zkvalitnění přístupu ke všeobecným i odborným 
informacím. Knihovna má ve svém fondu díky 
péči zřizovatele, tj. obecního úřadu, na 5.000 
knih.  Od r. 2000 je díky využití státních dotací 
připojena na internet. V ročním poplatku 40,-, 
resp. 30,- Kč jsou zahrnuty všechny knihovní 
služby. Návštěvníci mohou využívat jak poměrně 
bohatého fondu knihovny, tak i služeb internetové 
sítě. Důchodci nad 70 let a předškoláci jsou od 

poplatku osvobozeni.Obec, jejíž příjmy nejsou velké a 
která má před sebou náročné investiční cíle, kromě 
financování akvizic doplácí i platby za připojení k síti 

Internet a dotuje rozdíl mezi účtem Telecomu a poplatky vybíranými od uživatelů. Fond knihovny je 
pravidelně obměňován. Při postupném vyřazování zastaralých, opotřebovaných či poškozených 
svazků je doplňován ročně jednak akvizicí cca 120 titulů české a světové literatury klasické i 
současné, knih pro děti a mládež a o encyklopedickou literaturu. V rámci rozvoje regionálních 
knihovních služeb je ve spolupráci se Středočeskou vědeckou knihovnou v Kladně je knihovní fond 
naší knihovny čtyřikrát ro čně obohacen zapůjčením cca 500 svazků novinek. Tyto kolekce, 
netrpělivě očekávané od stálých návštěvníků, obsahují na rozdíl od trvalého knihovního fondu řadu 
bestselerů, oddychové, zábavné, ale i naučné četby.  Populárně naučná část knihovního fondu je 
zaměřena především na cestopisy, společenskovědní, zejména historickou literaturu a knihy o 
přírodě. Uspokojeni by měli odcházet i zájemci o zahrádkářskou literaturu. Malí a nejmenší 
čtenáři zde naleznou ve zvláštním oddělení řadu velice pěkných ilustrovaných knih, starší žáci a 
studenti pak i potřebnou literaturu jako doplněk školní četby. Samozřejmě zde mohou načerpat 
pro své školní práce a referáty podklady a studijní materiál jak z internetu, tak i z odborné a populárně 
naučné literatury.  
Na závěr je pak třeba doplnit, že knihovna je pro čtenáře otevřena každé pondělí od 16 do 19 hod a 
každý čtvrtek od 18 do 21 hod. O prázdninách poskytuje služby pouze ve čtvrtek od 18 do 20 hod. 
Informace o připojení obecní knihovny do sítě Internet 
Celosvětová síť Internet je mnoho počítačových sítí i jednotlivých počítačů navzájem propojených 
pomocí telefonních vedení, kabelů nebo i přes družice. Internet nemá žádného správce ani vlastníka. 
Připojení do sítě internet probíhá na základě dobrovolnosti, stejně jako poskytování informací v této 
síti. Každý, kdo uzná za vhodné poskytnout ostatním jakoukoli informaci, může ji vystavit na 
Internetu. Tím se tato informace stává přístupná  do celého světa z libovolného počítače připojeného 
k Internetu. Takto je připojena i obec Tachlovice na vlastních internetových stránkách 
www.tachlovice.cz                                                                             Bohumil Fišer, Jiří Janovský 
 
převzato z webových stránek obce Tachlovice 
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Zprávy z TOPASu: 

TOPAS zve:  V sobotu 3.3.2012  od 19 hod. v místnosti OÚ v Tachlovicích  se 
koná karneval pro dospělé! 
Předběžný program akcí na rok 2012, pořadatel si vyhrazuje právo změny: 
�   1.4.  Jarní dílna ( 14 hod, budova OÚ )  
� 28.4.  Slet malých čarodějů a čarodějnic ( 17 hod, koupaliště )  
� 28.4.  Pálení čarodějnic ( 19 hod,  koupaliště )  
� Stavění máje a kácení máje ( bude upřesněno )  
�   4.5.  Tachlovický courák ( sraz ve 14 hod před OÚ )  
� červen  Rybářské závod ( bude upřesněno )  
�   2.6.  Dětský den ( 14 hod, zelená louka před TK )  

Dětský karneval v Tachlovicích 
Dne 11.2.2012 uspořádal spolek TOPAS již tradiční dětský karneval, který se nově konal od 
14 hodin v jídelně Tachlovické MŠ. Karneval byl plný soutěží pod taktovkou Míši 
Gerhardové , hudby v rytmu disko od pana Drála a drobného občerstvení, které nám upekly 
naše zlaté kuchařky ze školní jídelny. O oživení celého karnevalu se postaraly dívky z naší 
školy, které si pro návštěvníky připravily vystoupení břišních tanců. Dále bylo možno 
zakoupit cukrovinky, nápoje a obálky se štěstíčky, o ty je vždy veliký zájem. Účast byla 
hojná, přišlo kolem 80 dětí, což nás velice potěšilo. Na závěr byla připravená tombola pro 
děti, všechny vstupenky vyhrávaly hodnotné ceny a zároveň každé dítko dostalo pamětní 
Karnevalový diplom spolu s drobnou cukrovinkou.                                             Alice Hodková 

Školka opět nadchla 
Recitál Jiřího Škváry je už roky zaběhnutá kulturní záležitost, která se konávala v místnosti 
OÚ. Letos v sobotu 25. února byla písníchtivá společnost sezvána do jídelny MŠ. Všechny 
stoly, stolky, židle i židličky byly obsazené a atmosféra zpívající a též tančící. Tak jako při 
otevření školky byla zlatým hřebem fontána, ze které stékala čokoláda – první bod pro školku, 
tak nyní byla v jídelně společnost modrých bačkůrek, přezůvky na ty naše zablácené boty - 
druhý bod pro školku, skvělý nápad. Za celé zorganizování TOPASE DÍKY!                     -at-                                                                     

INFORMA ČNÍ SDĚLENÍ:  Dne 20.2.2012 kolem 12 hodiny došlo v obci Úhonice k 
sexuálnímu obtěžování dívky neznámým řidičem v černém vozidle Mercedes Benz ( sedan ). 
Podle popisu jde o muže středního věku, šlachovité postavy, výšce 180 cm  s hladce oholenou 
hlavou, který zastaví auto a s mapou v ruce se ptá na cestu. Policie žádá širokou veřejnost v 
případě sebemenšího podezření nebo o poskytnutí jakékoliv informace volat Policii ČR na 
linku 158 nebo Městskou polici na linku 724 517 510. Více informací na webových 
stránkách www.Tachlovice.cz  
 
Výzva adresovaná místním firmám, podnikatelům a živnostníkům 

Na webových stránkách Tachlovic je možné zveřejnit místní firmu nebo podnikání, pokud 
nabízíte služby a chcete je uvést, zašlete kontakt a předmět činnosti, případně adresu 
webových stránek na adm. obecních stránek Ing. Janu Moravcovou: janca.mor@seznam.cz.  
To samé je možné na stránkách Tachlovických listů a to oboje bezplatně. Informace pak 
budou otištěny postupně v několika číslech v pořadí, v jakém byly doručeny. Kontaktní 
emailové adresy: Jana Moravcová: viz výše nebo  Jana Ponáhlá: ponahla@cak.cz. Uzávěrka  
příjmu  inzerátů pro  příští číslo Tachlovických listů, které by mělo vyjít cca v první 
polovině června 2012, je  konec května 2012. 

Tachlovické listy vydává  Obecní úřad Tachlovice v nákladu 240 výtisků
. 


